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	NOM : Jean-Paul MOIRAUD
Qualité : Certifié HCL
Échelon : 5
	Inspecteur d’Académie

Inspecteur Pédagogique Régional

Jean-Charles DIRY


	Établissement : Lycée La Matinière Diderot 
	A

Académie de Lyon


RAPPORT D’ACTIVITES (VALANT RAPPORT D’INSPECTION)
Monsieur MOIRAUD exerce ses responsabilités d'enseignant au Lycée de La Martinière Diderot à Lyon essentiellement dans des classes de BTS Textile. Depuis maintenant plusieurs années, compte tenu de ses compétences et de ses qualités relationnelles le corps d’inspection, groupe économie et gestion, en accord avec le chef d’établissement et le Recteur, lui a confié « des missions de formateur académique mais aussi de référent TICE ». 
Son domaine d’intervention (en plus de son activité habituelle de professeur), concerne entre autres ;
· L’impulsion et l’accompagnement d’actions pédagogiques innovantes nécessitant l’intégration pédagogique des TICE (les « serious games », la virtualisation, les espaces numérique de travail, les réseaux sociaux, les blogs…).
· La formation et l’information des personnels d’encadrement (personnel de direction et corps d’inspection mais aussi chefs de service) notamment à l’ESEN à Poitiers, (Ecole Supérieure d’Encadrement de l’Éducation Nationale) et dans le cadre d’environnement immersif (classe CENTRA par exemple).
· La formation et l’accompagnement des professeurs et stagiaires.

· La recherche, l’expérimentation pédagogique et la production d’articles et de news dans différents magasines ou sur des sites scientifiques. Sa notoriété dépasse maintenant le seul cadre national puisqu’il est invité à participer à un colloque à Lisbonne.
A l’occasion de rencontres successives, au regard de ses productions, de ses animations, de ses publications, lors des actions de formation et/ou de réunions sur les examens, mais aussi lors de différents entretiens que mes collègues ou moi-même avons pu avoir, il ressort nettement que Monsieur MOIRAUD, assure un travail en « tout point exceptionnel ». Sur chacune de ses missions, sans jamais porter atteinte à la qualité de ses enseignements, il organise, produit, coordonne avec rigueur et application. 
Sur le dossier relatif à l’intégration des Tice et au développement de nouvelles pratiques de formation (E-learning par exemple), son travail est également remarquable. Les professeurs apprécient l’expertise, le professionnalisme et surtout la disponibilité de Monsieur MOIRAUD. 
Pour avoir assisté à plusieurs de ses prestations en direct au sein de l’Académie ou en différé via la plateforme de l’ESEN, je peux affirmer que son investissement et sa réflexion sont hors normes. 


Sur tous ses autres domaines d’intervention (notamment dans la classe avec ses étudiants, dans l’établissement avec ses collègues, auprès du corps d’inspection…) la performance de l’enseignant est de même nature ; tout simplement « exemplaire ». 
Les compétences de Monsieur MOIRAUD sont indiscutables, au plan des enseignements technologiques et professionnels, mais aussi sur le plan des qualités de communication, de réflexion et de disponibilité.

Monsieur MOIRAUD « archétype du professeur moderne » excelle dans les missions qui lui sont confiées. Son engagement dans la vie de l'établissement, dans l'Académie et au National, son efficacité et sa volonté de faire progresser les jeunes et ses collègues, méritent notre reconnaissance. Qu’il en soit félicité.
	Pris connaissance le :

L’intéressé(e) : 
	Fait en mars 2012
L’Inspecteur d’Académie,

Inspecteur Pédagogique Régional :
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